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Ejercicio 1. Suponga que sen a = 8/17. Encuentre los valores numéricos de cos «, tan «
y cot o

Ejercicio 2. Suponga que sen « = 3/7. Encuentre los valores numéricos de cos «, tan «
y cot «.

Ejercicio 3. Suponga que sen « = b. Encuentre los valores de cos «,tan oy cot «
en términos de b.

Ejercicio 4. Llene la siguiente tabla. En cada renglon se ha expresado el valor de una
de las funciones trigonométricas en términos de una variable. Encuentre
los valores de las otras funcinoes trigonométricas en términos de la
misma variable, como se muestra en el primer renglén.
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Ejercicio 5. Demuestre las siguientes identidades para un angulo agudo:

(a) cot x sen x = cos x.

tan x 1

(b) =

sen x cos T

(c) cos*y — sen’y = 2cos’y — 1.
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Ejercicio 6. (a) {Para qué dngulos a se cumple que sena—cosa > sen?a—cos*a?
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(b) ¢{Para qué dngulos a se cumple que sen*a—-costa > sen’a—cos’a?

Ejercicio 7. (a) Si tan a = 2/5, encuentre el valor de 2 sen a cos a.

(b) Si tan a = r, encuentre una expresion para 2 sen « cos a.

Ejercicio 8. ;Para qué valores de « se tiene que la expresion
2 2
(sen o+ cos a)” + (sen a — cos «)

es lo mas grande posible?

Ejercicio 9. Reescriba las siguientes igualdades en términos de secantes, cosecantes,
tangentes y/o cotangentes. Simplifique de modo que su respuesta no
involucre fracciones.
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